



万众一心 众志成城 迎难而上 百折不挠

大爱郑州 情暖灾区

沉甸甸的礼物 热烘烘的心

——为灾区儿童征集节日礼物引起强烈反响

团市委、市少工委发起的“为灾区少年儿童征集节日礼物”在群众中引起强烈反响。

5月25日，星期天，本应是休息的时间，团市委少年部的办公室内，却是人声鼎沸，前来咨询和赠送礼物的人络绎不绝。许多孩子还在礼物上留下了自己的祝福：别哭，我会和你在一起；将来，我要去四川看你……

第一份礼物 来自两位76岁的老太妈

23日，为灾区少年儿童征集节日礼物的消息见报半个小时后，两位白发苍苍的

老太妈就赶到了少年部办公室，她们一边擦着额上的汗珠，一边焦急地询问灾区的孩子们最需要什么，在得到工作人员的回答后，两位老太妈也顾不上喝就出去买礼物了。40分钟后，两位老人再次来到，搬着两大箱糖果和儿童食品。

最大一批礼物 价值9000元的药品

25日傍晚，一位姓常的先生焦急地走进办公室，说他为灾区的孩子准备了很多药品，请工作人员协助他搬运一下。常先生

说道：“我是一名医务工作者，本来想去灾区参加救援，可是未能成行。只能为孩子们准备这些药品，希望他们在那里能够得到救治，尽快恢复身体健康，树立起对生活的信心，祝他们节日快乐。”

最遥远的祝福 来自德国华侨的问候

“其实我只是委托人，捐赠人两个都在德国，通过网络看到这则消息，马上嘱托我去买书包和文具。我还特意在每个书包里放了不同的祝福信，希望他们能感受到大家

的爱和关心。”25日，两位不肯留姓名的市民这样告诉记者。

像这样热心、让人倍感温暖的人还有很多。一位南阳的市民从北京坐火车回家，看到手机报上登载的消息，临时从郑州下车，把为自己孩子买的五环系列玩具，送给灾区的孩子们。一位玩具店的经理，把店里的玩具都拿出来赠送给灾区孩子……很多礼物上都系着漂亮的绿丝带，上面都附着市民们写的祝福卡片：宝贝，不哭，中国人，中国心，手拉手，让我们一起加油！

本报记者 刘国润

我们一起加油！

黄河路二小学生与灾区孩子结对子

本报讯(记者 成燕 通讯员 曹英)“你是最棒的，我们一起为你加油！”昨日下午，金水区黄河路二小五(四)班10名少先队员代表来到市第五人民医院，看望来自四川汶川的6岁男童青青(化名)。在大家的齐声鼓励下，腿受伤的青青暂时忘记了疼痛，与小伙伴们一同跳起大拇指大声喊起“加油！”

听说不少四川地震灾区的孩子已转到市五院治疗，黄河路二小的少先队员们主动向老师要求去看望受伤的小伙伴，给他们送去礼物和关怀。昨日16时，接到医院方可以前往探望的通知后，10名少先队员代表与老师一起带上提前准备好的图书、玩具及写满祝福语的贺卡，立即赶到市五院。他们把礼物一一送给青青等7名来自地震灾区、正在五院接受治疗的小伙伴们，并现场结成7对“爱心对子”。

“谢谢你们！”“郑州的小伙伴对我们真好！”看着堆在病床上的礼物，听着郑州小伙伴的真挚鼓励，青青等几位小朋友露出了久违的笑容。



昨日下午，管城区东三马路小学的少先队员们带着课本、衣服、文具、书籍等礼物，来到市骨科医院的四川灾区伤员病房，看望在这里接受治疗的小朋友，鼓励小伤员把郑州当成自己的家，安心疗伤，早日康复，早日返回校园。

本报记者 丁友明 通讯员 张洁 摄



给孩子一个温暖的节日

666份儿童节礼物送给灾区孩子

本报讯(记者 刘国润 文 丁友明 图)蜡笔、文具盒、各种小食品……琳琅满目的礼物分成了666份，用精美的袋子包装起来，放上一张写满祝福的小卡片。昨日，武汉大学郑州启元国际学校的学生代表来到团市委，把这一份份礼物送给灾区的小伙伴们，祝他们过一个愉快的儿童节。

“书包在学校，但教学楼成了危房进不去；家里房子也被震裂不敢回，托爸爸到书店买文具买课本，书店关门了。”这是一个灾区小朋友对郑州志愿者说的话。从孩子们的眼神中看得出，他们很想读书，很想上学。“我把漂亮的文具盒送给灾区的小朋友，希望他们跟我们一样能够上学知识。”启元国际学校一年级的杨淳婕说。

据团市委工作人员统计，现已收到社会各界为灾区送的儿童节礼物超万件，这些满载着郑州人民爱心的礼物将于今日运往灾区。

益智好书让孩子忘记伤痛

本报讯(记者 安群英 通讯员 王天明 文/图)病床上的孩子，渴望读书化解痛苦，增添快乐。二七区妇联特地给灾区孩子买的10本优秀读物和10个果篮，让在市骨科医院治疗的小伤员忘记了伤痛。

昨日，在市骨科医院接受治疗的几名灾区孩子在志愿者的帮扶下，挑选自己喜欢的书。《百年美文经典》《中华名人自传》《人生哲理枕边书》《大清王朝十二帝》等包装精美的图书，让这些灾区孩子喜不自禁，“躺在病床上，我有事干了，好书伴我度过治疗的时光。”12岁的何安荣对记者说。

二七区妇联负责人说，当得知孩子想读书的愿望时，区妇联工作人员立即行动，为他们精心挑选了益智经典读物。希望帮助灾区的小伤员克服困难，安全度过治疗期，早日康复。

20名心理专家 为灾区来客抚慰心灵

本报讯(记者 刘玉娟)昨日下午，市中心医院邀请华夏心理咨询职业培训学校的20名心理志愿者来到该院心连心病区，为这里的42名灾区患者和20名灾区患者家属建立心理干预治疗档案。

截至目前，该院共收治42名来自震区的患者，年龄最大的73岁，小的才7岁，另外还有20名是震区患者家属。这部分患者入院接受观察治疗期间，尽管都得到广大医护人员的细心呵护和治疗，但地震后给大家造成的心理阴影和创伤，还需要心理专家予以进一步的心理干预治疗。

华夏心理咨询职业培训学校的黄建德校长介绍说，该校共组织了20名心理专家来到市中心医院心连心病区，通过与42名灾区患者和20名灾区患者家属的一一接触，伤员和家属对在此的治疗和环境状况非常满意，并且都有一定的安全感，但地震对其造成的心理创伤还是明显存在的。目前，心理专家已对这部分患者和家属的心理状况一一做出了初步的评估和诊断，据此将制定出更具体的心理干预方案。

消防官兵平安归 心理医生疏导忙

本报讯(记者 李娜)在四川震区成功救出53名受难者的郑州57名消防官兵已返郑。昨日下午，郑州市民政部门除了举行仪式欢迎这些凯旋的英雄外，还请了两位心理医生对他们进行灾后心理干预。

心理医生霍军介绍，根据唐山大地震的经验，很多人在灾后都会有不同程度的心理障碍。我们的消防战士在四川表现出勇敢、英勇的一面，但是他们所看到的情景、经历的事情也许会对他们今后的生活造成不良的影响，常见的自责心理、认为人无限渺小等心理是灾后最常见的心理疾病，对他们及时进行灾后心理干预是有必要的。

据了解，霍军和奈茨两位心理医生将向这些消防官兵讲述心理自救常识、地震后如何进行自我情绪调整、灾后心理急救方法指南等课程。

一小时办妥借读手续

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 陈霁辉)仅用1个小时，有关部门就为地震灾区高中女生李成辰办妥借读手续。

开朗爱笑的17岁女孩李成辰是四川省达州渠县高中高二学生，成辰的父亲李敢就职于郑州市中诚置业有限公司。震后第5天，成辰和母亲、外公来到郑州。几天后她向父亲要求，想联系一所中学借读。李敢说，“我抱着试一试的想法向公司领导反映，公司立即派人去与北下街办事处联系。上午10点我才将孩子情况反映到公司。11点刚过，管城区领导打来电话，说孩子的借读手续办妥了，下午到郑州市扶轮外国语学校报到。”李敢说，这事儿太快了，自己一时反应不过来。

下午3点，李成辰已坐进了郑州市扶轮外国语学校高二(1)班的教室里。老师、同学对她的到来表示热烈欢迎。

用真爱抚慰受伤的心灵

——爱心病房里的感人故事

16岁的中学生，大便干结，当班护士二话不说，用手帮她抠出。没有亲人陪护，医生、护士、志愿者悉心照顾，洗头、理发、擦身；连日来，“爱心病房”里医护人员和志愿者，把来自四川灾区的伤员当亲人。发生在“爱心病房”里的一幕幕感动了震区伤员，感动了伤员亲属，也感动了病房里每一位工作人员。

你比我妈妈还亲

在市中心医院“四川震区伤员病区”，16岁的韩琳因下肢骨折卧床多日，加上长时间缺水，出现了严重的大便干结，护士用了“开塞露”之后还是没有用。看着女孩的痛苦表情，当班护士孙明丽二话不说，用手帮韩琳抠出了大便。韩琳的妈妈一个劲地感谢，韩琳更是感动地对孙明丽说：“你比我妈妈还亲。”

姐姐在这治疗我很放心

“姐姐在这治疗我很放心，看你们

为我们忙忙碌碌，我也不能闲着，我要回家乡抗震救灾！”昨日，伤员亲属刘利恒拉着市中心医院医护人员的手激动地说。

原来，36床伤员刘照清是由其弟刘利恒陪护前来郑州治疗的，昨日他的妻子从广州赶来后，他就一刻也待不住，要求返回四川参加抗震救灾。医院听说后，立即帮他购买了一张火车票，并派专车把他送到火车站，还为他准备了食品、纯净水、水果等物品。

爱心接力送课本到病区

“昨晚睡得好吗？今天感觉怎么样？”早上8点，市五院“心连心病区”里的大夫开始了每日例行的查房。面对大夫的询问，2床的袁鹏显得无精打采。经过心理医生耐心劝解，才知道是他还在担心高考的事情。

了解到这个情况之后，医院领导决定，为袁鹏和另外几名学生购买课本及课外书。市五院工作人员一行来到了市购书中心，得知是为灾区的学生购买书，购书中心也非常重视，马上派人去仓库找所需的课本，并提出免费把这些书送给学生，同时还赠送了世界名著、漫画书等。中午11点，满载着社会爱心的图书送到了“心连心病区”，8个学生

都收到了所需的书籍。

阿姨喂饭比妈妈还好

小兴成在四川大地震中受到严重的外伤，专家会诊后，确诊为血气胸。这种由严重外伤导致的症状十分凶险。昨日清晨，省人民医院胸外科专家成功为小兴成实施手术，将气体和淤血引流到体外。

腹部插着引流管的小兴成只能躺在床上，他的母亲艰难地把食物送进他的嘴里。有着丰富护理经验的岳松芳接过饭碗给小兴成喂饭，小兴成吃得津津有味。轻声说：“阿姨喂饭比妈妈喂饭吃着舒服。”

让我照顾你让我陪伴你

郑大体育学院的丁玮和同学们给一名伤员过生日，他们用四川话说“我们和你在一起！”“四川人民加油！”丁玮告诉记者，为和伤员沟通，他们学了一些简单的四川话。黄科大音乐学院的几名同学也一起为伤员唱起了《让世界充满爱》等歌曲。

很多社会爱心人士也加入到志愿者行列。市骨科医院团委书记黄志华说，提出招募志愿者以后，有千余人报名，医院已培训了100多名志愿者。本报记者 汪辉

招标公告

按照国务院《招标投标条例》、《郑州市招标投标条例》等法律、法规的规定，天明地产有限公司决定对天祥国际公寓项目的前期物业管理服务采用公开招标的方式进行招标采购，现将有关事项公告如下：

- 一、招标项目名称：天祥国际公寓前期物业管理服务。
- 二、招标单位：天明地产有限公司。
- 三、招标地点：天明地产有限公司。

天明地产有限公司 2008年5月27日

致广告刊户

本报广告部竭诚为您服务

营业厅：一楼东厅 商业工作室：67655533
传真：67655632 数字工作室：67655523
广告热线：67655263 67655217 广告设计室：67655271 67655275
教育工作室：67655700 67655572 旅游工作室：67655507 67655626
健康工作室：67655261 房产客服热线：67655262
汽车工作室：67655220 67655260

地址：陇海西路80号新闻大厦

分类资讯

投入最少 效果最好 每日正式发布 广告垂询：66662228 67655217

- 搬家公司**
大川 65651818 67533555 66665656 68766777 63613366
- 绿城65788888 搬家63688888**
- 驾驶培训**
友谊驾校 66518171 郑州汴路博览中心规模大车辆多
- 回收**
回收烟酒、老酒 65289777
- 名表维修**
瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表
- 起名改名**
起名改名大学路老店 68871086

温馨提示：使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料，签订有效法律合同。